
Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Севериновська Валерія Андріївна 

Місцезнаходження: м.Київ, Голосіївський р-н, вул. Велика Китаївська, буд. 83, кв. 47 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.09.2024 № 2926/0/63-24 

2. ФОП Мощир Єлизавета Валеріївна 

Місцезнаходження: Донецька обл., Краматорський р-н, м. Краматорськ, вул. Марії 

Заньковецької, буд. 9, кв. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості між графою 6  пункту 9 Відомостей та 

пунктом 11 Відомостей (запис № 6). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.09.2024 № 2930/0/63-24 

3. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"КРІСТАЛМЕД" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул.Сімферопольська,  

буд. 2К, 3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 27.09.2024 № 1653 
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- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 28 Ліцензійних умов 

(кваліфікацію керівника ЗОЗ рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ 

України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (кваліфікаційні 

вимоги відповідно до Довідника: вища освіта II рівня за ступенем магістра та спеціальністю 

галузі знань "Охорона здоров'я" з наступною спеціалізацією з "Організації і управління 

охороною здоров'я")). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.09.2024 № 2931/0/63-24 

4. ФОП Копач Катерина Дмитрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Деревлянська, буд. 18, кв. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю «хірургічна стоматологія», допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.09.2024 № 2933/0/63-24 

5. ФОП Руда Вікторія Михайлівна 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Ківерці, вул. Київська, буд. 47 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але не прошиваються);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці  рекомендовано зазначити окремо за кожною 

спеціальністю та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 
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визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);   

- пункт 3, графа 2 пункту 7 Відомостей оформлені з порушенням підпункту 1 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати виключно спеціальності, за якими ФОП має 

намір провадити медпрактику);      

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);  

-  графі 4 пункту 9 Відомостей рекомендовано вказати основна робота чи за сумісництвом. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 16.09.2024 № 2936/0/63-24 

6. ФОП Рябоха Юлія Валеріївна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Ладижин, вул. Наконечного, буд. 39 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення)  відповідно до вимог наказу МОЗ від 01.05.2024 № 751 "Про затвердження 

Примірного табелю матеріально-технічного оснащення підрозділів закладів охорони 

здоров’я, що надають медичну допомогу в амбулаторних умовах із застосуванням методів 

загального знеболення та/або седації"). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.09.2024 № 2937/0/63-24 

7. ФОП Сердюк Роман Олександрович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, житловий масив Тополя-1,  

буд. 3, кв. 17 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- у графі 3 пункту 7 Відомостей (позиція 1) наявна неузгодженість інформації щодо 

найменування кабінету та задекларованих спеціальностей;   

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики 

за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим 

МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 17.09.2024 № 2939/0/63-24 

8. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"КОСТОПІЛЬСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ" 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Костопіль,  

вул.Д. Галицького, буд. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (медичне обладнання (оснащення) рекомендовано привести у 

відповідність до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 № 148 "Про затвердження Примірного 

табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - 

підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами);    

- пункт 7  Відомостей (позиції 15, 18) складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 

13 та пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання (оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");     

- пункт 7 Відомостей (позиція 20) складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та 

пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення)  відповідно до вимог наказу МОЗ від 01.05.2024 № 751 "Про затвердження 

Примірного табелю матеріально-технічного оснащення підрозділів закладів охорони 

здоров’я, що надають медичну допомогу в амбулаторних умовах із застосуванням методів 

загального знеболення та/або седації");   

- пункт 9 Відомостей (позиції 12, 14) складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних 

умов (посади рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 
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зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.09.2024 № 2940/0/63-24 

9. ФОП Мунтян Сергій Олексійович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Володимира Мономаха, 

буд. 8, кв. 30 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інфомації  між пунктами 1 та 7 Відомостей (позиція 7) щодо 

спеціальностей, за якими здобувач ліцензії має намір провадити медичну практику;   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.09.2024 № 2941/0/63-24 

10. ФОП Забіяка Катерина Сергіївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, просп. Поля Олександра,  

буд. 42, корпус а, кв. 66 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності», а саме:  

- виявлена розбіжність інформації про задеклароване (зареєстроване) місце проживання 

(перебування) фізичної особи - підприємця між заявою та інформацією, що наявна в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 17.09.2024 № 2942/0/63-24 

11. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ 

КОМПЛЕКС ГАЗОТУРБОБУДУВАННЯ "ЗОРЯ" - "МАШПРОЕКТ" 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, пр.Богоявленський, буд. 42а 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посади 

(головний лікар, заступник головного лікаря) рекомендовано зазначати відповідно до вимог 

наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони 

здоров’я, лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, 

посад професіоналів у галузі охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, 

посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад 

професіоналів з вищою немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної 

допомоги у складі мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони 

здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180 

(медичний директор);   

- рекомендовано узгодити найменування кабінетів із заявленими спеціальностями 

відповідно до посад (кабінет лікаря акушера-гінеколога);        

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю "дерматовенерологія" відповідно до наказу МОЗ від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру", 

рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) за спеціальністю 

"терапія" відповідно до наказу МОЗ від 26.12.2018 № 148 "Про затвердження Примірного 

табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - 

підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами));      

- пункт 8 Відомостей (позиція 27) складений з порушенням вимог підпункту 6 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку 

категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 

№ 374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 18.09.2024 № 2945/0/63-24 

12. ФОП Круцик Божена Романівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, м. Івано-

Франківськ, вул. 24 серпня, буд. 3, кв. 39 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- наказом МОЗ від 06.09.2024 № 1552 "Про ліцензування медичної практики, результат 

проведення позапланового заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання 

суб’єктом господарювання вимог законодавства у сфері господарської діяльності з 

медичної практики" затверджено рішення про видачу ФОП Круцик Божені Романівні 

ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.  

Заява від 18.09.2024 № 2954/0/63-24 

13. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ДІМ ДИНАСТІЯ" 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул. Дунаєва, буд. 57/3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374, та 

виключити ті, що повірці не підлягають (позиція 20). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 18.09.2024 № 2962/0/63-24 

14. ФОП Горішняк Юлія Юріївна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Саперно-Слобідська, буд. 24, кв. 42 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей (позиції 5, 5, 6) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальність);  

- графа 3 пункту 7 Відомостей (позиція 5) містить неузгодженість інформації щодо наявних 

приміщень (кабінет масажу) та задекларованої спеціальності у пункті 1 Відомостей 

(рекомендовано задекларувати спеціальність "сестринська справа"). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 18.09.2024 № 2966/0/63-24 
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15. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР ЕКО-БІОМЕД" 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул.Слобідська 6, буд. 1, кв. 59 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 4 Відомостей складений з  порушенням абзацу третього пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ про утворення медичного центру);   

- наявна неузгодженість інформації щодо методів між пунтом 2 та 7 Відомостей (позиція 5) 

та наявне обладнання, що вказує на хірургічні втручання. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.09.2024 № 2967/0/63-24 

16. ФОП Ященок Світлана Анатоліївна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Старицького, буд. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей (позиція 6) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальність). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.09.2024 № 2969/0/63-24 

17. ФОП Андрусевич Катерина Вікторівна 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Ізяславський р-н, с. Білогородка, 

вул.Сосновецька, буд. 11 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 19.09.2024 № 2970/0/63-24 

18. ФОП Костюк Кіра Андріївна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Йорданська, буд. 9Б, кв. 9 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.09.2024 № 2971/0/63-24 

19. ФОП Бенса Тетяна Володимирівна 

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, вул. Зацепи, буд. 3Л, кв. 25 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у графі 3 пункту 7 Відомостей наявна неузгодженість інформації щодо найменування 

кабінету та задекларованих спеціальностей. Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.09.2024 № 2972/0/63-24 

20. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ЛІКУЮ.ПІВНІЧ" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, пр.Поля Олександра, буд. 22 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- навна неузгодженість інформації у пункті 4 Відомостей щодо суб'єкта господарювання, 

що створив ЗОЗ;  

- пункт 11 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

(запис №23) рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 
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28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.09.2024 № 2973/0/63-24 

21. ФОП Коваль Володимир Вікторович 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Маринин, вул.Шкільна,  

буд. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей (стерилізаційне приміщення) складений з порушенням вимог 

підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити 

наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 19.09.2024 № 2975/0/63-24 

22. ФОП Іванченко Сергій Валерійович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, пр-т Шевченка, буд. 12/1, кв. 77 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374, 

(позиція 4);  
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- пункт 10 розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленою в пункті 1 Відомостей спеціальністю 

«рентгенологія»). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 19.09.2024 № 2976/0/63-24 

23. ФОП Соловйов Артем Віталійович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Малиновського, буд. 61, корпус 2,  

кв. 41 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність приміщення, медичного 

обладнання (оснащення) за заявленою у пункті 1 Відомостей спеціальністю 

"рентгенологія");   

- пункт 10 розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленою в пункті 1 Відомостей спеціальністю 

«рентгенологія»). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 19.09.2024 № 2977/0/63-24 

24. КОМУНАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ (УСТАНОВА, ЗАКЛАД) 

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАГІРЯНСЬКИЙ 

ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" 

НАГІРЯНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Чортківський р-н, селище Нагірянка, 

вул.Шевченка Т., буд. 37 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пунктів 1-2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо найменування суб'єкта господарювання між заявою 

про отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; 
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- наявна неузгодженість інфомації між пунктами 4 та 7 Відомостей щодо структури ЗОЗ та 

задекларованих кабінетів;    

- пункт 10 Відомостей (позиція 1) складений з порушенням вимог пункту 24, 26 Ліцензійних 

умов (кваліфікацію молодшого спеціаліста рекомендовано привести у відповідність до 

вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.09.2024 № 2979/0/63-24 

25. ФОП Дерновий Дмитро Васильович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Тбіліська, буд. 27, кв. 139 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 21.09.2024 № 1621 "Про ліцензування медичної практики"  затверджено 

рішення про видачу ФОП Дерновому Дмитру Васильовичу ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики.  

Заява від 20.09.2024 № 2987/0/63-24 

Всього 25 справ 

 

 

Начальник Управління контролю 

якості надання медичної допомоги                               Світлана ОСТАШКО 
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